Mechoak I - Theorie &
SC\’\U‘Dm.\H:e lpur\\«l:

—> Puakl, dureh den e Wickunaglinie Aer QUCrl&ro.Yl: vcr\a\uﬁen

muss , damit der Querschnitk EBPsionsfret blebk
— Sc_\'\bbm]l:\:e_\PunH: li%l-_ aof der S_zsmmchrleqchse_ g @
- DOPPB\\:S\\S'\F\e):ASL\\e_ Quecschaikte: Schuecpunikk = Sc_\\u\>m\]=\:e\\>un\/\\:
SEgce & —— | | |
o Coe F
J | BEm
J . —> Q_B l . —> f\—r — ¢ »
i Csc\m.?.,ﬁu\.- Iab Q)l
F
— -->— - — | | |
: \/Ora\e.\'\er\:
1-\ _Sc.hubsponnun&er\ Jxs becechnen
7..\ Resulbiecende Kafke Fi berechnen = “A'\T, A
(nur‘ be (ed\\:e,c\«'\g:n Que(sc\—m}\:l:er\\ f Cunde Guersdhibte
3.\ V orsionsmoment ~ | becechnen T =Ax-F=R- “A Ty JA
-
4’\ A%H = == - Yo\ﬁ]: avs GGB cechiediae Quecschibte
Ry

w'tc_k}_:'\:\_)e_ Sc\'\u_bm')\:l:e\‘:_wnh\:c:

 3txb? g’ d=h
~ ht, + 6bt a3+ b3




_I-ZDCS.\OF\

T orsiorswinwe | / (2e.So.ml=ve(c)(e.\'wna\ : . DG.L
J—

Xo xo
_ - _ “T(x) oy L
00 | Blox=| T ox 61 = ZT

el(x\ . bpei.\".\sc\'\e( D(ekw'mkel ( Ve(c)re.\—m::j pro Lar\se.>
GI+ : Toesio r\_ss\:e'\?b\ae'd: T(x\: Iorﬁm\:eansgvc\smbsve(\ao?
I—r‘. _Tor.s'lons\:(‘a‘j\e}):.sﬂ\ome,n‘: ("‘ 1-? ESF K(Ci&quersd\r\.\\:‘:e\

P
l — B(x) bescheebt die Verdeehun
P L die BaT\fer\oChslz reEnens

po\ares = &hent:rg_ag\e]ts momenk

To-Lo=f{am s oA = Tp v T = f] o2 dpdy




